LUckentext und Arbeitsauftrdge - Christoph Kolumbus

> Welches Wort fehlt? Achte auf die Rechtschreibung! Du kannst auch dein
Wérterbuch nehmen. Ubertrage dann alle Sétze in dein Heft und bestimme

dort die Satzglieder!
Die Matrosen die drei Schiffe im Hafen.
O beladeten O beluten O beluden O beluteten
Kolumbus plante seine Reise mit Karten.
O uralten O uhralten O urallten O uralden

Ruhig schaukelten die Segelschiffe Gber das .
O Mehr O Mer O Meehr O Meer.

Die mitgebrachten Schdatze Kolumbus im Schloss der Konigin.
O Uberraichte O Uberreichte O Ubereichte 0 Uberreichde

> Ergénze die folgenden Tabellen!

-l das Schiff

Wer? Was?

2. Fall

Wessen?

3. Fall

Wem?

- den Indianer

GW = Gegenwart, VGH = Vergangenheit, MVGH = Mitvergangenheit, ZK = Zukunft, EZ = Einzahl, MZ = Mehrzahl

dem Matrosen

Person EZ/MZ Zeit
ich segelte 1. Person EZ MVGH

du hast entdeckt

er wird erkennen

sie glaubte

ihr steigt

wir raubten

sie haben gehisst
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